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1 Aanleiding voor deze nota

Op dinsdag 19 mei a s vindt de Informele High Level VC voor EU Jeugd Mi-

nisters plaats

U heeft de Nederlandse inzet voor deze Informele Jeugdraad reeds

ontvangen uiteengezet in een geannoteerde agenda Dit geldt ook voor de

beantwoording van de Kamervragen over de Raadsconclusies Kansen voor

Jongeren in landelijke en afgelegen gebieden welke gelijktijdig met deze nota

ter goedkeuring aan u wordt voorgelegd

Tijdens de Raad en het daarbij behorende beleidsdebat over De Gevolgen
van COVID 19 voor jongeren en de jeugdsector wordt u vertegenwoordigd
door WEteM maiea MT lid Directie Jeugd Thuis Opgroeien en

Internationaal

In de bijlagen vindt u de spreektekst de uitnodiging en het achtergrond stuk

voor het debat

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Wij vragen uw akkoord met de spreektekst voor het beleidsdebat over De

Gevolgen van COVID 19 voor jongeren en de jeugdsector

Het debat zal a s dinsdag 19 mei plaatsvinden De deadline voor beslissing is

gesteld op maandag 18 mei zodat eventuele wijzigingen nog kunnen worden

doorgevoerd
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3 Samenvatting en conclusies

• Er zal een informele uitwisseling van ervaringen en ideeen plaatsvinden
tussen lidstaten en de Europese Commissie over de gevolgen van COVID

19 voor de jeugdsector en de manier waarop hiermee wordt omgegaan

• Het debat zal gevoerd worden aan de hand van twee discussievragen
1 Hoe heeft COVID 19 de toegang van jongeren tot diensten waaron

der geestelijke gezondheidszorg digitale middelen jongeren par

ticipatie en werkgelegenheidskansen befnvloed

2 Welke maatregelen kunnen er op nationaal en Europees niveau ge

nomen worden om de jeugdsector te ondersteunen op de terreinen

die zijn geraakt door de COVID 19 pandemie
• Nederland zal tijdens het debat de uitdagingen die COVID 19 met zich

mee brengt voor jongeren benoemen en aangeven dat aandacht voor

jongeren een wezenlijk onderdeel vormt van de nationale overwegingen

rondom COVID 19

• Vervolgens zal Nederland delen hoe er wordt omgegaan met COVID 19 in

de jeugdsector aan de hand van een aantal voorbeelden zoals de recent

gestarte campagne tegen huiselijk geweld en kindermisbruik tijdens de

coronacrisis

• Ook zal Nederland kort aangeven hoe er in financiele ondersteuning voor

jongeren en informatie verschaffing o a via het Nederlands Jeugdinsti
tuut NJi wordt voorzien

• Tevens worden een aantal succesvolle ontwikkelingen rondom digitaal

jeugdwerk o a meeting apps uitwisselingsfora en online conferenties

uiteengezet
• Daarnaast wordt benoemt hoe de crisis ook tot positieve initiatieven en

creatieve oplossingen onder jongeren heeft geleid op het gebeid van vrij

willigerswerk
• Tot slot zal Nederland aangeven de uitwisseling van ideeen en ervaringen

in EU verband over dit thema en de positie van jongeren tijdens de crisis

te ondersteunen
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4 Draagvlak politiek
N v t

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

N v t

6 Financiele en personele gevolgen
N v t

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

N v t

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De spreektekst is afgestemd met de directie Jeugd en de PV EU

8

9 Gevolgen administratieve lasten

N v t
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10 Toezeggingen
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11 Fraudetoets

N v t
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